
 

ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΘΕΑΤΡΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΥΠΡΟΥ  

 

ΦΩΤΙΣΤΗΣ (Θέση Πρώτου Διορισμού) 

 

 

Εγκεκριμένη Μισθοδοτική Κλίμακα: 

A2:  (€1831,62 x 92,26 – 2938,79) 

A5:  (€2417,67 x 153,77 – 4262,96) Συνδυασμένες Κλίμακες 

Α7 +2:  (€3588,06 x 179,40 – 5382,09 – 5740,89)  

 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ 

(α) Υπεύθυνος, κατά τις δοκιμές, γενικές δοκιμές και παραστάσεις εντός και εκτός έδρας για τον 

φωτισμό του έργου, την ομαλή λειτουργία των ηλεκτρικών και μεγαφωνικών εγκαταστάσεων και 

φωτιστικών «εφφέ» και ολοκλήρου του φωτιστικού μηχανισμού, βάσει των οδηγιών του Σκηνοθέτη 

του έργου και των οικείων προϊσταμένων του, καθώς επίσης είναι υπεύθυνος και για το χειρισμό 

οπτικών μηχανημάτων για κάθε είδους προβολών κατά τη διάρκεια  δοκιμών και παραστάσεων. 

(β) Συντήρηση όλων των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων και φωτιστικών σωμάτων και έγκαιρη τοποθέτηση 

των απαιτουμένων ηλεκτρικών εγκαταστάσεων στους χρησιμοποιούμενους από τον Οργανισμό 

θεατρικούς χώρους. 

(γ) Ασφαλή φόρτωση και εκφόρτωση των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, συσκευών και καλωδίων 

κατά τις περιοδείες του θιάσου και καλή φύλαξη, συντήρηση και επισκευή τούτων. 

(δ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή καθήκοντα που θα του ανατεθούν. 

 

Σημειώσεις: 

1. Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου εργασίας 

το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δεν θα υπερβαίνει τον καθορισμένο αριθμό ωρών εργασίας 

την εβδομάδα. 

2. Ανάλογα με τα χρόνια υπηρεσίας και την πείρα του υπαλλήλου αναμένεται από αυτόν να εκτελεί πιο 

υπεύθυνα καθήκοντα μεταξύ των οποίων ο έλεγχος της εργασίας, η καθοδήγηση και η εκπαίδευση 

κατώτερου προσωπικού. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

(α) Απολυτήριο Αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης. 

(β) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

(γ) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση μιας από τις επικρατέστερες Ευρωπαϊκές 

γλώσσες. 

(δ) Προϋπηρεσία  σε ανάλογη θέση στο θέατρο θα αποτελεί πλεονέκτημα. 

 

Σημειώσεις του Σχεδίου Υπηρεσίας: 

1. Οι υποψήφιοι πρέπει να επιτύχουν σε γραπτή εξέταση σύμφωνα με τις πρόνοιες του σχετικού 

νόμου. 

2. Ο διοριζόμενος που κατέχει τουλάχιστον δίπλωμα Ειδικής Σχολής τριετούς μεταλυκειακού κύκλου 

σπουδών στον Κλάδο Εικονοληπτών – Φωτογράφων ή Φωτιστών Θεάτρου θα τοποθετείται στην 

αρχική βαθμίδα της κλίμακας Α5. 

3. Ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας οι υπάλληλοι θα τυγχάνουν ειδικής εκπαίδευσης και θα 

παρακολουθούν επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντά τους. 

 

(Εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΘΟΚ – Συνεδρία αρ. 20/2022 (1082) – ημερομηνίας                      

5 Ιουλίου 2022). 


